

## @ 01 嫁娶八 抱得美人

思翰拿一件自己的袍子給蓮碧披上，扶著她下牀，穿上她的紅繡鞋，拉著她走過妝檯。他推開那道小門，裏面是一間狹長的隔間，左右兩邊牆上，各有一個高高的小窗戶打開著，對流通風，對面牆上還有一道門。

就著小窗外透進的晨光，蓮碧看見左邊窗下是一個盆架，架子上掛著幾條白夏布手巾，晶瑩潔白，薄如蟬翼。蓮碧家裏也是用慣了夏布的，看見這幾條夏布手巾，知道這是最柔嫩的春麻織成的「麻綢」，軟滑細膩，吸水多，乾得快。



掛手巾的架子下面有三層木架，放著三個原色的杉木盆，盆架旁是幾個同質同色的水桶，都蓋著蓋子，還有一個漆成紅色的水桶放在屋角；洗臉架對面，右邊窗下正中貼牆是一把雕花靠背椅，椅子中央是一個圓洞，她知道那是放馬桶的地方。

椅子兩側貼牆各有一張矮桌子，其中一張桌子上面有一摞疊好的白夏布手巾，還有幾摞白色的毛邊軟紙，這種純用嫩竹製作的竹紙，潔白、柔軟、勻細、韌性好，特別能吸水，另一張桌子上擺著個小木盆，桌面下都有抽屜。



思翰走過去，伸手到靠椅圓洞裏，揭起馬桶蓋子靠在椅子腿上，輕聲說：「你先用吧，我給你拿點熱水，你可以洗一下。」

思翰胡亂套上件衣服，拉開隔間對面牆上那道門，把小丫頭早上放在門外的熱水提進來，那也是一個漂亮的原色杉木桶兒，蓋得嚴嚴實實的，同色同質的水瓢扣在桶蓋上。

思翰插上門，轉頭看見蓮碧坐在馬桶上，身上裹著他的袍子，穿著紅繡鞋的雙腳規規矩矩併攏著，很是可愛。他拿過蓮碧右手邊矮桌上的那隻小木盆，先舀了熱水，再兌點原先放在盆架邊水桶裏的冷水，試過水溫，放回小矮桌上，再把那隻小巧的水瓢放進盆裏，小瓢邊緣有個凸出的流水嘴，用起來很方便。

蓮碧沖洗乾淨，用櫃子上疊好的白夏布手巾擦乾，也不感覺那麼痛了，便回進臥房，裹著思翰的袍子倚躺在牀欄邊。思翰自己洗完，又舀些熱水在一個大點的木盆裏，拿一條手巾，來到牀邊，把盆兒放在牀前的腳踏墊上，絞了熱手巾給她擦身。她窘迫地縮了縮，也就由他去。他興致很好，坐在牀邊，面帶微笑，邊擦拭邊仔細看她的身體，眼裏帶著探究的神情，她的身子苗條柔軟，曲線玲瓏，手足纖巧，手指修長綿軟，全身肌膚白嫩細滑，他用指背輕觸，再用指腹輕撫，如絲如綾，令他愛不釋手，忍不住低聲讚道：「真的是『手如柔荑，膚若凝脂』呢……」蓮碧面紅耳赤，含羞垂目。

擦完了，他幫她拿出昨晚幺妹兒放在牀下櫃子裏的那一包衣物，這是蓮碧專門準備的新婚第二天拜見翁姑的，所以特意帶在花轎裏。思翰看著她穿上一件緊身的水紅軟緞小馬甲，挨個扣上前面密密排列的一字襟扣，把那一對雪白飽滿的乳房緊緊包住，顯出一道迷人的乳溝，這景象讓他看直了眼；她又穿上下身貼身的水紅軟綢小衣，短到齊大

腿根，兩側下擺都有圓弧的開氣，腰上一條細帶兒，在右邊繫上，剛好裹住她渾圓的臀；小衣外面套上一條水紅齊膝半截窄綢裙，最後穿上一身水紅的半袖綢旗袍，旗袍長及腳踝，右邊衣襟和身側從上到下一溜蓮花襟扣，一直扣到膝下，剪裁合身，顯出她纖細柔美的腰線；腳上一雙雪白及膝絲質羅襪，配著一雙鏗亮的淡紅漆皮高跟鞋，那是她父親從重慶給她買回來的洋貨。她坐在妝檯前，對著鏡子縮好髮髻，插上一把珍珠裝飾的髮釵，旗袍立領處戴上一串珍珠項鍊，耳上也換了一對珍珠耳墜，手指戴著珍珠鑲嵌的戒指，腕上是珍珠穿連的腕釧，看起來清新美麗。

思翰坐在牀邊一直猷看，心裏感歎女子多麼神奇！渾身上下，無一處不美，無一處不精緻，姿態、聲音、動作、表情，連衣衫和飾品，樣樣都生動有趣，簡直可愛到無法形容！他自幼失母，又沒有姐妹，上面兩個兄長，也在他還小的時候，一個身故一個跑了，他身邊接近的女性，就是王媽和幺妹兒。王媽上了年紀，而且在他眼裏既非男人也非女人，她就是王媽，類似母親一樣的存在；幺妹兒在他離家上大學時纔十一歲，到現在也還是個憨妹子。小姐、姑娘們的東西，他簡直一無所知，今日看見蓮碧這樣收拾打扮，他完全被迷住了。

直到蓮碧把自己收拾整齊，思翰纔想起來把盆裏的水倒進隔間屋角那隻紅色水桶蓋好，又舀一盆水自己擦身，蓮碧忍住了沒看，雖然她心裏想看得很。

思翰換上一件深紅的軟綢長衫，抬眼看見蓮碧背對著他，站在窗前，淡紅的身影浴在晨光中，好像整個人也發出柔和的光芒，美麗不可方物，他心裏愛喜難言，走過去從背後抱住她，把臉埋在她後頸頭髮邊，深深吸了口氣，發出一聲滿足的歎息，撥轉她的身子，看她微仰著的臉上尚未褪盡的羞色，越發婉轉動人。他低聲說道：「該去給老太爺請安了。」拉住她手走到門口，開了門，兩人一前一後出了自己院子，往正房裏去。蓮碧邁著小步走得很慢，思翰站下等了她幾次，好像猛然醒悟，也放慢步子陪她緩行。



版權所有 侵權必究 ©2022 鸞鳳 Phoenix @ 鳳巢  
[Amazon](#)、[AppleBooks](#)、[GooglePlay](#)、[Kobo](#)、[Readmoo](#)、[Pubu](#)